

新区首个配套4栋高层的经适房小区“怡心苑”昨天公开抽号—— 你看，你看，选房现场这些笑脸

□记者 陈小伟 见习记者 龚姪丽 通讯员 陶军 张王安

昨天上午，新区第一个经济适用房小区——“怡心苑”在一拖体育馆公开抽号。该小区位于新区龙门大道以东，太康路以南，总占地面积53.53亩，规划总建筑面积12万余平方米，住宅总套数1158套，其中高层住宅4栋768套，多层住宅8栋390套，其中配建廉租房90套，回流移民安置和拆迁安置住房196套，可提供经适房房源872套。据悉，这4栋高层的预计建设周期为30个月，8栋多层的预计建设周期为18个月。

不久的将来，872户符合申购条件、抽到选房卡的城市住房困难户、低收入家庭、大龄青年等将住进美丽的新区。

在选号现场，我们用镜头记录了这些幸运地抽到选房卡者的灿烂笑脸，与大家分享他们的快乐。

幸运的退休职工郭朝立

上午9时，公开抽号活动正式开始。家住涧西区龙鳞路的郭朝立今年57岁，是一拖集团物业公司的一名退休职工，目前他一家3口住在面积为37.5平方米的一室一厅

的房子，他的儿子今年26岁。

郭朝立很慎重地从箱子里抽出了一张选房卡，当工作人员告诉他0255号，可以在“怡心苑”小区买房子时，郭朝立高兴得合不拢嘴，他有机会在高层住宅和多层住宅中自由选择。

孝顺女想让父母住新房

今年28岁的韩菁抽到了选房卡后非常激动。她说，从她懂事起家里就没有固定的住房。她初中毕业后，全家人搬到位于西工区健康路啤酒厂食堂改造的宿舍，9平方米的房子，一家人“蜗居”其中，家里几乎没有落脚的地儿。为了让韩菁有独立的成长空间，父母在宿舍外用石棉瓦搭建了一处小房子让韩菁住。

韩菁告诉我们，将来房子建成后，她要让辛苦大半辈子的父母一块儿住进去。

俞女士对未来充满憧憬

50岁的俞女士现在和女儿一起生活。回忆起8年租房的日子，俞女士眼圈有点红：一个月一千多元的工资要负担生活各项开销，有时候不得不向亲戚们借钱。

现在女儿已经大学毕业，她幸运地抽到了选房卡，想想将来能住进美丽的新区，俞女士的脸上洋溢着笑容。

古稀老人喜极而泣

74岁的齐秀芝老人在大儿子的陪伴下抽号。

齐秀芝老人中年丧偶，3个儿子至今未婚。大儿子30多岁时因工伤致残，目前单

身在外租房子住。二儿子、小儿子和她一起挤在涧西区36号街坊一套小房子里。

“老三婚事临近是全家的大喜事之一，今天抽到房子是全家的大喜事之二，况且还是新区的房子！”齐秀芝老人喜极而泣。

张宗福筹划“大房子”的生活

抽到选房卡的张宗福激动得不知如何是好。张宗福今年50岁，目前与儿子一起租房住，其老伴儿在老家务农，由于房子太小，他暂时没法接老伴儿来同住。张宗福老人抽中的是0050号选房卡，他备感幸运。

“儿子结婚在即，我将来要把房子好好装修一下，一家4口住进大房子，过和美美的日子。”张宗福一脸幸福。

军嫂抱着小女喜抽选房卡

昨天上午，军嫂李晖抱着5个月大的女儿来抽号，她的丈夫是驻洛某部军人，近期在外地执行任务。夫妻俩结婚3年，在一起生活的时间也只有几个月。今年5月，女儿出生了，他们越发渴望有一套自己的房子。

抽到选房卡的李女士很高兴：“今天很幸运，估计是女儿给家里带来的喜气吧！当然得感谢政府的住房保障制度。”

市住房公积金管理中心副主任聂天宇介绍说，这是我市在新区规划建设第一个经济适用房小区，配套建设了4栋高层住宅楼，872户幸运地抽到选房卡的申购者将有机会住进美丽的新区。随着经济和社会的发展，我市住房保障的阳光将覆盖更多符合条件的申购对象，他们将有机会住进位置更好、户型更美的保障性住房。



幸运者的笑脸。记者 潘郁 张晓理 摄

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

